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第６回地域連絡協議会を開催しました 
 

 
令和２年１０月２９日（木）に、板橋区役所人材育成センターにて第６回「自立支援セ

ンター（仮称）板橋寮」地域連絡協議会を開催しました。 

  
今回の議事 
１ 運営法人について 
  「自立支援センター（仮称）板橋寮」の運営事業者に、社会福祉法人 東京援護協会 
  が選定されたことを報告しました。 
２ 建設工事について 
  本体工事について、進捗状況及び今後の工事工程について説明しました。 
３ 今後の予定について 
  第７回地域連絡協議会及び「自立支援センター（仮称）板橋寮」開設までのスケジュ

ールを説明しました。 
 
 

運営法人について 
 
「自立支援センター（仮称）板橋寮」の運営事業者に、社会福祉法人東京援護協会が選定 

されました。社会福祉法人東京援護協会は現在、自立支援センター豊島寮の運営を行って 
いる法人です。 
  
◆早期就労に向けた取組について 
  豊島寮における施設内の日課と各種相談の概要（職業相談・生活相談・健康相談・住 

宅相談・法律相談・心理相談）について説明しました。 

 

◆安心・安全な運営の取組について 
 自立支援センター豊島寮を参考に説明しました。 

  ○防災訓練 

 ○自治会に加入し、地域の清掃活動などに参加 

 ○地域の避難場所として開放 

 

 
 

（質問）「自立支援センター（仮称）板橋寮」への引っ越しについて伺いたい。 

（回答）公共交通機関もしくは、借り上げバスを準備して移動します。 

運営に関する主な質疑応答 



建設工事について 
 

◆本体工事について 

 【工事日程】令和２年７月～令和３年２月 

 【工事概要】基礎工事（完了）→本体工事(ほぼ完了)→内装工事→外構工事  

※建設工事は遅滞なく予定通り進んでおります。 

※設備工事（配管工事・電気設備工事・機械設備工事等）も並行して行っております。 

 

◆工事における留意点 

○工事期間中は、警備員をつけて車両の誘導・周囲の警戒をします。 

○粉塵対策として、必要に応じて散水を実施した上で工事を進めます。 

○振動・騒音については、小さい重機を選定して周りに配慮しながら工事を進めます。 

○工事工程や工事状況など近隣住民の方に適宜周知を行いながら工事を進めます。 

 

   

 

（質問）緑地の雨水対策について伺いたい。 

（回答）建物の周りは浸透性の舗装になっている。地中に浸透桝・浸透トレンチを設置

し、ある程度貯水をしてから緑地に徐々に排水していく構造となっているため、

一度に雨水が大量に流れることはございません。 

（質問）擁壁が自立支援センター側へ寄ったことにより、電柱を同様に自立支援センター

側へ移設することにについて伺いたい。 

（回答）東京電力と協議の上調整してまいります。 

（質問）保育園と施設の間の階段について伺いたい。擁壁が自立支援センター側へ寄った

ことにより階段の手すりと擁壁に間ができ、安全面に不安があるため柵を作って

ほしい。 

（回答）現場の者と話しあった上で安全面に配慮し対応させていただきます。 

（質疑）健康長寿医療センター側へ渡るために、横断歩道を作ってほしい。 

（回答）保育園における幼児の安全確保を踏まえた上で警察と区で調整の上、継続して検

討してまいります。 

 

次回(第７回)の地域連絡協議会について 
 

 日時：令和３年３月予定                   

 場所：未定 

  議題：「自立支援センター（仮称）板橋寮」の工事進捗、 

     内覧会の案内 ほか 

※第７回地域連絡協議会については詳細が決まりましたらポスティングにてお知らせします。 
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建設工事に関する主な質疑応答 


